

CORRIGENDA

Gacek, M., K. Undheim, R. Oftebro and S. G. Laland, Metahalones, a new class of metaphase inhibitors (1979) FEBS Letters 98, 355–359.

The authors would like to make the following corrections to their article:

page 357, column 2, line 1 from below *should read*:

[22], podophyllotoxin and steganacin [23].

instead of:

[22], podophyllotoxin [23] and steganacin [24].

page 358, column 1, line 1 *should read*:

nocadazole was also reported [24]. All these sub-

instead of:

nocadazole was also reported [25]. All these sub-

line 7 *should read*:

also been described [25].

line 14 *should read*:

tubulin [26].

instead of:

also been described [26].

instead of:

tubulin [27].

line 26 *should read*:

sufficient to achieve complete metaphase arrest [27].

instead of:

sufficient to achieve complete metaphase arrest [28].

ERRATA

Gacek, M., K. Undheim, R. Oftebro and S. G. Laland, Metahalones, a new class of metaphase inhibitors (1979) FEBS Letters 98, 355–359.

The following corrections may be observed in the above article:

page 357, column 1, line 7 *should read*:

$R_1 = -Cl$ $R_2 = -CH_2-C\equiv CH$ (XXIII)

instead of:

$R_1 = -Cl$ $R_2 = -CH_2-C-CH$ (XXIII)

page 357, column 1, line 22 *should read*:

$R_3 = -H$ $R_4 = -CH_2-C\equiv CH$ (XXVI)

instead of:

$R_3 = -H$ $R_4 = -CH_2-C-CH$ (XXVI)
